
  

 

Podklad k bodu č. 5 
14. zasedání Zastupitelstva obce Kobylnice dne 12. 6. 2025 

 

Název bodu 
Studie chodníků na ulici Sokolnické 

Předkladatel bodu 
Michael Ulbrich, starosta 

Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Kobylnice pověřuje Radu obce Kobylnice zapracováním technických 
připomínek občanů ke studii chodníků na ulici Sokolnické a přípravou projektové 
dokumentace nového chodníku po pravé straně ulice Sokolnické ve směru z obce, a to 
včetně místa pro přecházení.  

Seznam příloh 
1. Doručené připomínky ke zpracované studii 

Důvodová zpráva 
V návaznosti na platný program rozvoje obce a podněty občanů obec nechala zpracovat 
studii nových chodníků na ulici Sokolnické. Studie obsahovala jednak možné vybudování 
chodníku po pravé straně ulice ve směru z obce, a jednak i přesunutí chodníku po levé 
straně ulice ve směru z obce od silnice k rodinným domům. 

Obec má zájem podstatná rozhodnutí projednávat s občany, a proto byla celá studie 
v písemné podobě doručena všem obyvatelům ulice Sokolnické, kterých by se navrhované 
nové stavby bezprostředně dotýkaly, s možností se ke zpracované studii vyjádřit, a to ještě 
před finálním rozhodnutím obce o dalším postupu v dané věci.  

V rámci doručených vyjádření byla část připomínek k návrhu technického řešení 
s požadavky na provedení úprav. Všem připomínkám tohoto charakteru je vyhověno.   

Aktuálně se na ulici Sokolnické realizuje přesun elektrického vedení do země. Současně 
také probíhá kontrola dešťové kanalizace prostřednictvím kamerových zkoušek. Dle 
provedených kontrol se již některé nutné opravy provádějí bezodkladně a je 
pravděpodobné, že si tyto kontroly vyžádají i další nutné opravy. Dále také obec jedná 
s Policií České republiky o souhlasu s realizací úsekového měření rychlosti na ulici 
Sokolnické. V rámci místních šetření policie předává obci požadavky na odstraňování 
nevhodných stavů v rámci daných úseků, přičemž v rámci úseku na ulici Sokolnické obec 
doposud od policie písemné vyjádření nemá. Tyto aktuální řešené záležitosti v zásadě 



  

 

vynucují nepokračování v přípravě jakýchkoliv stavebních projektů v této lokalitě 
minimálně do jejich dořešení.  

Po vypořádání doručených připomínek obyvatel ulice Sokolnické ke zpracované studii 
chodníků a v návaznosti na ostatní uvedené okolnosti je tedy navrženo vyhovět všem 
připomínkám k technickému řešení navržených chodníků a dále v tuto chvíli pokračovat 
v přípravě pouze chodníku po pravé straně ulice Sokolnické ve směru z obce, čímž bude 
vyhověno i podnětům na ponechání stávajících chodníků po levé straně ulice Sokolnické 
ve směru z obce.  


